
 

 

TŠ Bonifác z. s. Rtyně v Podkrkonoší 
 

PPOOKKYYNNYY  LLEETTNNÍÍHHOO  PPŘŘÍÍMMĚĚSSTTSSKKÉÉHHOO  TTÁÁBBOORRAA 
 
 
Letní příměstský tábor je určen pro děti ve věku od 4 do 10 let. Probíhat bude 

v prostorech BONIHAUSU a to v daný termín vždy od 7.30 do 15.30 hod.  

Pro účastníky je připraven pestrý program pod vedením zkušených lektorů, který je 
zaměřený na všestranný rozvoj dítěte. 

 
 

TERMÍNY A CENY 

Termín A: 20. – 24. července 2020 téma: Planeta Země  cena: 1790 Kč  
Termín B: 17. – 21. srpna 2020  téma: Příroda kolem nás cena: 1790 Kč 
 

 

MÍSTO KONÁNÍ TÁBORA  

BONIHAUS, Cesta osvobození 712, Rtyně v Podkrkonoší 542 33 

 

 

PROGRAM TÁBORA 

Celotáborové týdenní téma, rozvoj tvořivosti ve výtvarných, pohybových a jiných 

aktivitách, kolektivní hry a soutěže, pohádky, procházky do okolí a další. 

Pro účastníky tábora je zajištěn OBĚD (polévka a hlavní jídlo) a pitný režim.  
 

 SRAZ DĚTÍ DENNĚ OD 7:30 DO 8:00 V BONIHAUSU. 
 VYZVEDNUTÍ DĚTÍ DENNĚ OD 15:00 DO 15:30 V BONIHAUSU. 

 
 

PŘIHLÁŠENÍ NA TÁBOR 

Zákonný zástupce dítěte vyplní, oskenuje a zašle přihlášku na příměstský tábor 
na e-mailovou adresu bonifac.tanecniskola@seznam.cz Přihláška je volně ke stažení 

na webu www.bonifac.eu Uzávěrka přihlášek proběhne 30. 6. 2020. Počet míst 
na táboře je omezen. 

 
Přihláška je kompletní po uhrazení ceny tábora bankovním převodem na účet spolku 

TŠ Bonifác, z. s.  Číslo účtu: 130 508 6399 / 0800 Variabilní symbol: datum nar. 
dítěte (rok měsíc den – RRRRMMDD), do zprávy pro příjemce lze uvést jméno 

a příjmení dítěte pro snazší identifikaci plateb.  

 
 Cena tábora se při nekonání z důvodů nenaplnění minimální kapacity celá vrací.  

 
Lze vystavit fakturu pro zaměstnavatele (využití příspěvku / benefitu). Je nutné nahlásit 

potřebné údaje k jejímu vystavení (název firmy, adresa, IČO, jméno zaměstnance a dítěte, 
které má být účastníkem tábora). 
 

 

 

mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
http://www.bonifac.eu/


 

 

VĚCI POTŘEBNÉ NA TÁBOR 

Pohodlné oblečení dle počasí 
 na pobyt v místnosti: bačkory, triko, tepláky či krátké kalhoty, ponožky, 

 na pobyt venku: sportovní oblečení a obuv – botasky, sandály, bunda, kalhoty 
krátké či dlouhé, tričko, mikina 

 
Batůžek s tímto obsahem: láhev na pití, pláštěnka, pokrývka hlavy, opalovací 

krém, sluneční brýle, menší finanční obnos, oblíbená hračka, svačina, kapesníky, 
OSOBNÍ LÉKY (alergie). Prosíme, aby všechny věci měly děti podepsané.  

 
Upozorňujeme na nevhodnost věcí – cenností (šperky, hodinky, mobilní telefony …). 

Za jejich případnou ztrátu, poškození či odcizení NERUČÍME!  
 

 

POTŘEBNÉ DOKUMENTY 

 posudek o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na zotavovací akci  
 prohlášení zákonných zástupců dítěte o bezinfekčnosti  

 kopie průkazu zdravotní pojišťovny 
 

TYTO DOKUMENTY VLOŽTE DO OBÁLKY NADEPSANÉ JMÉNEM VAŠEHO DÍTĚTE 
A TELEFONNÍM SPOJENÍM, KDE VÁS KDYKOLI ZASTIHNEME,  

A ODEVZDEJTE V DEN NÁSTUPU NA TÁBOR HLAVNÍMU VEDOUCÍMU.  
 

 

ZDRAVOTNÍ PREVENCE 

 Každý den bude před vstupem na tábor dítěti změřena tělesná teplota. 

 Rodič je povinen nahlásit hlavnímu vedoucímu tábora zdravotní stav dítěte 
(teploty předchozí den, bolest hlavy, průjem …).  

 Hlavní vedoucí tábora má právo dítě ze zdravotních důvodů nepřijmout 

na tábor, aby nedošlo k šíření nemoci či infekce.  
 Hlavní vedoucí tábora bude rodiče informovat o všech zdravotních komplikacích 

dítěte během chodu tábora. 
 Vedoucí tábora doporučuje každý den prohlédnout dítě, zda nemá klíště, 

a to vzhledem k činnostem v přírodě (procházky, venkovní hry …) během 
táborových dnů.  

 
 

V případě závažného porušení táborového řádu může být účastník tábora na základě 
rozhodnutím vedení tábora vyloučen. Provozovatel nevrací alikvotní část ceny tábora. 

 
Rodiče se zavazují uhradit veškeré případné škody na majetku provozovatele tábora, 

které účastník způsobil.  
 

 

KONTAKTY 

Email: bonifac.tanecniskola@seznam.cz 
Iveta Nývltová, tel. 603 546 021 

Blanka Brojarová, tel. 725 883 840 
 

 
www.bonifac.eu 

mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz

